
Verze 4.023 
Síťová verze programu - odhlášení jiného uživatele  
Uživatel síťové verze, který má oprávnění nastavovat základní parametry  programu, může nyní odhlásit 
jiného uživatele a tím ukončit jeho práci - viz volba "Nastav" - "Nastav parametry" - "Odhlásit uživatele". 
V síťové verzi programu jsou situace, kdy určitou volbu můžete spustit jen tehdy, když s programem pracuje 
jediný uživatel (např. "Uzávěrka skladu"). Pokud např. s programem současně pracovali dva uživatelé a 
jeden z nich odešel od počítače, aniž by se od programu odhlásil, musel druhý uživatel, který chtěl dělat 
např. "Uzávěrku skladu" čekat, než se ten první vrátil a ukončil program. 
Nyní je možné uživatele, který má program na svém počítači spuštěný, ale s programem dlouho nepracuje 
nebo vypnul počítač bez odhlášení, "na dálku" odhlásit. Tuto možnost má ale pouze takový uživatel, který 
má oprávnění nastavovat základní parametry  programu. 
Když se "na dálku" odhlášený uživatel vrátí ke svému počítači a bude chtít pokračovat v práci, oznámí mu 
program, že byl odhlášen, jeho práce končí a že pokud chce dál pracovat, musí se znovu přihlásit. 
 
 
 
Verze 4.022 
Archivace na flash disk 
Při archivaci na flash disk ve volbě Obsluha - Archivace - Na flash disk  se do složky 
\DATAX_FL\KUCH\ZALOHA\ ukládá archiv ve formě 2 souborů, jejichž jméno určuje systémové datum. 
Archivní kopie se uloží pod jménem rrrrmmdd.A01 a rrrrmmdd.DTX - "rrrr" je rok, "mm" měsíc a "dd" . Kopie 
starší než 1 rok program automaticky ruší. 
K těmto archivním kopiím se můžete vrátit volbou Obsluha - Na čtení dat -Z flash disku . Flash disk má 
obvykle dost velkou kapacitu, ale pokud budete potřebovat místo na jiná data, můžete staré archivní kopie 
na flash disku smazat  "ručně" - např. programem "Průzkumník Windows". 
 
 
 
Verze 4.021 
Síť - příjem, výdej jen ve vybraných skladech 
Máte možnost  pro jednotlivé uživatele, kteří mají právo zápisu příjemky, či výdejky, nastavit, ke kterým 
skladům budou mít přístup a jaký (příjem / výdej / normování výdeje = příprava limitního listu / výroba 
vlastních výrobků). Všichni uživatelé se mohou podívat na stav a pohyb na skladech (všichni vidí, co se kdy 
přijalo a vydalo a co je aktuálně na jednotlivých skladech). 
 
Příjemky / Výdejky - až  999 položek 
Dřív mohl mít doklad  maximálně 99 položek (skladových karet), nově až 999. 
 
síťová verze  - vzkazy mezi jednotlivými uživateli 
Pomocí volby Obsluha - O programu  - Vzkaz po síti  může každý uživatel komukoli ze seznamu 
oprávněných uživatelů předat vzkaz a vzkazy od jiných uživatelů si přečíst či vytisknout. Při výběru uživatele 
také vidíte, jestli právě pracuje nebo nepracuje s programem (je / není přihlášený). Vzkaz může obsahovat 
libovolný text (až 99 řádků po 77 znacích). Pokud již na serveru pro adresáta nějaký vzkaz existuje, program 
nový vzkaz připojí ke starším vzkazům. Když se uživatel přihlašuje do programu (zadává heslo) nebo se 
odhlašuje (končí práci s programem) a nebo když v hlavní nabídce několikrát stiskne klávesu Esc , program 
zjistí, zda pro něj na serveru existuje nějaký vzkaz. 
  
 
 
Verze 4.020 
Změna sazeb DPH - zvýšení obou sazeb o 1% 
V Nastav  - Nastavení parametr ů  - Jiné parametry   v okénku DPH změníte obě sazby na nové hodnoty a 
po stisku Esc  na dotaz co dál, potvrdíte odpověď Ano uložit toto nastavení . 
 
Hromadné vyřazení starých zásob ze skladu 
V Výdej - Vy řazení ze skladu  můžete zásoby, vždy jen z jednoho skladu,  kterých se chcete zbavit, 
hromadně a snadno vyřadit.  Výběr provádíte označováním  (*).  Potvrdíte-li, že se karty mají opravdu 
vyřadit, vytvoří se nová výdejka za účelem výdeje  likvidace manka - škody. 


